#### **YAOWEN**

# 架起群众家门口的"致富路"

#### 民生优享工程"消消乐"聚焦共富

■记者 杨晨燕

本报讯 近日,2023年世界互联网大会乌镇 峰会精彩落幕。本届峰会上,我市企业浙江汉脑 数码科技有限公司获得了互联网之光十年追光 纪念银章,今年已是汉脑连续第十年受邀参与 "互联网之光"博览会。

我市一企业 获"十年追光纪念章"

从1999年成立至今,汉脑始终搭乘互联网发展 东风,不断推进产品迭代升级,先后走过了计算机硬 件生产、物联网技术研发、工业互联网技术研发的道 路,为箱包、化工、食品、新能源等行业企业提供了数 字化服务。早在2015年第二届世界互联网大会上, 汉脑就把"构建实体经济与电子商务命运共同体"作 为参加互联网之光博览会的参会主题,"将工业与互 联网融合、让企业实现智能制造",成为汉脑不断研 发的方向,努力为企业打造"最强大脑"

得益于平湖扎实的工业基础,汉脑的工业互联 网技术拥有了用武之地,也给他们的开发提供了思 路。眼下,汉脑已经与近4000家企业实现合作,为 这些企业提供个性化、定制化服务。汉脑服装工业 互联网平台,已成为浙江省10个重点工业互联网平 台之一,与此同时,汉脑还完成了国家工业互联网标 识解析二级节点项目的建设,这也是我国工业互联 网实现互联互通的重要节点之一。只有把握趋势才 能掌控未来。浙江汉脑数码科技有限公司董事长郭 正韡表示,工业互联网赋能工业企业发展,前景广 阔、潜力巨大,他们接下来将继续做精做强工业互联 网技术,让实体经济从互联网的发展中受益。

### 毗邻党建, 引领区域联动发展

(上接1版)

会上两地总结回顾工作,谋划工作思路,签约合 作项目,合力推进年度毗邻党建工作。同时,两 地还建立了专题会议协调制度,成立产业发展、 为民互惠、平安建设、生态旅游、文化科创、人才 建设六个专门工作小组,实行"双组长"负责制, 由组长牵头,通过不定期召开工作推进会,梳理 解决推进中存在的问题,截至目前,两地已召开 工作推进会41次。

#### 加强合作共享,推动项目落地

兴豪路等断头路的打通,有效实现了毗邻公 交路网从无到有、从有到优,基础设施全面互联 互通;公交卡市民卡通用、金平医保"点对点"实 时联网结算等有效推动两地资源互通,群众尽享 毗邻红利……长三角一体化下的浙沪边界,无疑 是充满幸福感和获得感的。

聚焦发展所需、群众所盼,平湖与金山以党 建为媒,携手共推项目合作。两地党委领导及双 方职能部门、毗邻镇街道年初在充分调查研究基 础上,多次点对点沟通,汇总梳理确定年度"毗邻 党建"合作实事项目,同步召开专题会议,签订实 事项目合作协议。到目前为止,两地已在经济发 展、食品安全、医疗卫生、文化交流、生态旅游等 方面的合作项目达150多个。

毗邻党建牵引下,平湖与金山你中有我、我 中有你,在干部培育、公益事业、社会治理等多个 方面不断加强资源共享、发展共进。实施的"毗 邻党建·领雁工程",推动科技人才、专技人才、党 政人才的交流,平湖已累计选派50多名领导干 部、80多名优秀村社区干部到金山区挂职锻炼 两地共办浙沪跨省马拉松比赛,在吸引两地和长 三角群众参赛的基础上,深化"党建+公益",发动 浙沪两地大批党员志愿者积极参与到沿线的志 愿服务之中。独山港镇与金山区金山卫镇依托 两地抗战历史资源,共同打造跨省红色教育线路 "红色记忆长廊"。"边界十联"机制,推动新埭镇 兴旺村与金山区吕巷镇蔷薇村共同开展联巡联 防工作,筑牢浙沪边界平安防线。

#### 拍卖公告

我公司受委托定于2023年11月24日上午9:30在 中拍平台https://paimai.caa123.org.cn举行拍卖会,拍拆 除权标的,下午2时在平湖市独山港镇韩庙村二楼会 议室举行拍卖会拍土地承包权标的,现将相关事项公 告如下:

1. 浙江省平湖市当湖街道绿化处置中心(乍王公 路东侧)及当湖街道戚坟浜34号、35号范围内的房屋 建筑面积约773㎡,钢结构约755㎡拆除后的砖木废钢 (含围墙、水泥场地)等残值,参考价9.13万元整。

2. 浙江省平湖市独山港镇韩庙村土地流转2年期 承包经营权,标的合计10项,亩数分别约38亩-794亩 不等,参考价3.79万元/年-81.59万元/年不等。

3. 浙江省平湖市独山港镇横塘港村土地流转2年 期承包经营权,标的合计6项,亩数分别约97亩-670 亩不等,参考价9.86万元/年-67.95万元/年不等。

4. 浙江省平湖市独山港镇丰荡村土地流转2年期 承包经营权,标的合计7项,亩数分别约32亩-775亩 不等,参考价3.28万元/年-78.28万元/年不等。

竞拍保证金:1号标的10万元整,2号标的4.37万 元/项-88.1万元/项不等,3号标的10.56万元/项-73.31 万元/项不等,4号标的3.85万元/项-83.85万元/项不 等,竞拍多项标的保证金累计相加。(具体详见拍卖清

二、咨询展示时间:公告日起至2023年11月23日

三、报名时间、地址:2023年11月22日至2023年 11月23日下午止: 在平湖市当湖街道环城北路465号 2号楼1909室(大润发超市北侧)受理报名。 四、参加竞买者凭营业执照、法定代表人身份证

及复印件(复印件加盖公章)或自然人身份证及竞拍 保证金缴款凭证办理竞拍报名手续。 咨询电话:0573-85122880、13626767877,公司网

址:www.zjzlpm.cn。 注:1号拆除权标的除上述规定外,竞买人还须要

求为嘉兴市范围内具有叁级(含)以上房屋建筑工程 施工总承包资质并已取得安全生产许可证的建筑企

2至4号土地标的仅限于种植水稻、小麦、油菜等 农作物,不可种植其他经济作物,报名后还需提交委 托方进行资格审核无不良记录的方能参拍。 浙江正联产权拍卖有限公司

2023年11月16日

#### 遗失声明

●嘉兴宜嘉环保有限公司遗失营业执照正本,统一社 会信用代码:91330400MA2BCKX277,核准日期:2020 年8月6日,声明作废。

■记 者 荣怡婷 通讯员 张超群

本报讯 昨天上午,2023年 第四次民生优享工程"消消乐" 活动举行,组织人大代表、政协 委员、媒体代表等近20人,现场 调研林埭镇共富大棚、钟埭街道 钟埭社区强社惠民集成改革开 展情况,共同探索惠民利民的共 富新路径。

"目前大棚种了什么水果?" '种植面积有多少?""市场价格 如何?"当天,代表、委员们率先 来到林埭镇共富大棚,实地查看 果蔬生长状况,了解项目推进情 况。共富大棚是一个以徐家埭 村为牵头村、全镇11个村共同参

璃大棚、智能薄膜大棚,应用水 肥一体化种植等数字化系统,全 力构建产值高、产量大的现代智 慧农业生态。项目建成后,将通 过番茄、草莓的育苗和种植实现 创收,并采用"租金+二次分红" 收益模式,带动参建各村村集体 增收。"以往村集体经济收入主 要靠土地流转,如今,创新共富 大棚模式,让村集体入股,通过 培育优质品种实现收益增加。 在壮大村集体经济的同时,还能 帮助村民提高技术。"在参观完 共富大棚后,市政协委员马新远 对这一抱团共富项目给予了充 分肯定。

与的抱团项目,通过建设温室玻 埭街道钟埭社区,参观居民会客 民、便民、惠民、安民。 厅、托育服务驿站、居家养老服 务照料中心、庆元县龙溪乡驻嘉 平党群服务驿站等点位,详细了 解社区强社惠民集成改革开展 情况。钟埭社区是我市现代社 区"强社惠民"集成改革的重要 试点单位,于去年成立全省首家 社区集体抱团强社公司——平 湖市钟溪社区服务有限公司。 该公司由街道国资公司和9个社 区共同出资成立,实行项目化入 股分红制。通过着力打造全域 大物业、强社大厦、农贸市场综 合体、钟溪宴会中心等十大强社 项目,重点推进初心关爱基金、 幸福林智慧养老、十五分钟生活 随后,代表、委员们来到钟 圈等十大惠民项目,真正实现富

在之后的座谈会上,市农业 农村局、市建设局对2023年民 生优享工程项目推进情况进行 汇报。今年以来,我市以实施新 一轮农民住房改善行动、深入推 进"1+8+N"共富体系建设为抓 手,全力保障农民优居,推动农 民农村共同富裕。同时,深入开 展"强社惠民"集成改革试点工 作,以多种形式组建社区经济运 营主体,强社惠民工作取得初步

在听取相关汇报后,代表 委员们结合现场见闻,围绕主题 积极建言献策。"我发现两个项 目推进得都很不错,为当地群众 带来了实打实的效益。作为基 层社区书记,我希望政府能够在 资金、政策上给予社区更多补 助,进一步提高社区服务能力。 人大代表沈春林说。接下来,我 市将持续深化"强村富民""强社 惠民"改革,不断拓宽增收渠道, 让群众在"家门口"就能享受发 展红利。



#### 树木穿上"保暖衣"

昨天,在六里塘河道一侧,园林工人 正在刷白树木。近期气温下降明显,又到了 树木刷白养护的时节,通过刷白不仅能驱除 病菌虫卵,也能减缓树体温度变化,确保树 木安全过冬。

■摄影 王 强

### 平湖设施蔬菜迎来全省观摩点赞

■记 者 张宇青 通讯员 陆晓平

本报讯 于11月14日至15 日举行的省设施蔬菜绿色高质 高效技术培训观摩会上,来自全 国农技推广中心园艺处、省农科 院的专家教授及全省各县市区 蔬菜业务站负责人等共计100余 人走进我市部分设施蔬菜基地, 对我市设施农业发展频频点赞。

"这些大棚中的土地种了好

技有限公司,与会人员仔细观摩 了芦笋的生长情况,并对该公司 熟化芦笋母茎废料轻简化处置技 术给予了高度评价。这项技术增 加了土壤的有机质含量,提升了 农业的可持续发展,与会人员纷 纷表示,为他们今后的农业工作 提供了宝贵的经验和启示。

限公司,新型的草莓种植模式同 样让大家眼前一亮。"草莓天瀑 的硬件设施让我感到震撼。

多层种植的效果,给她带来了启 的设施蔬菜发展令人印象深 服务业为特色的新型农业产业 示,此次平湖行让她与同行相互 交流、相互学习,实现技术互补, 有助于提升农业生产的效率和 效益。而在浙江绿迹农业科技 有限公司,创新采用的"清洁化 生产+机械化装备+数字化管理" 技术模式,让与会人员深刻感受 而在嘉兴佳莓农业科技有 到了我市设施蔬菜生产的绿色、 循环、高质、高效。

一路看、一路夸,平湖设施 蔬菜发展情况得到了与会人员 几年,依然土质疏松,没有板 波市农技推广总站蔬菜科科长 的一致肯定。"如何在有限的土 端花卉、农产品精深加工、农旅 江省内输出等。平湖发展设施 结。"……在嘉兴市水月湾农业科 范雪莲说,通过升降栽培槽实现 地上,创造出独特的亮点,平湖 融合产业、现代种业和现代农业 农业经验,正走向全国。

刻。"全国农技推广中心园艺处 处长周泽宇高度肯定了平湖的 设施农业,并认为平湖优越的设 施硬件,为设施农业发展提供了 强有力的支撑。

设施农业,是我市新型农业 产业体系的重要组成部分。据 市农业技术推广中心副主任吴 平介绍,近年来,我市大力发展 "1324"现代化农业产业,逐步形 成了以绿色蔬菜、精品瓜果、高

体系,全市设施蔬菜面积达5.5 万亩。七届农洽会,更是招引果 蔬类企业33家,累计投资35.88

设施蔬菜产业,平湖既坚持 "引进来",又坚持"走出去"。如 平湖马铃瓜在新疆沙雅成功种 植,平湖产草莓苗也在全国各地 推广种植,绿迹沙培、气雾培模 式向全国输出,大印农业的设施 草莓标准化生产基地模式向浙

## 内外兼修 七彩虹霓

■记 者 钱澄蓉 通讯员 顾加平

本报讯 七彩的斑马线、现 代化的物流企业、繁华热闹的 商圈……走进当湖街道虹霓 村,这里既有优美的环境,也有 蓬勃发展的产业。2022年虹霓 村经常性收入374.0512万元,在 奔向共富的路上,该村还注重 乡风建设、推动移风易俗。近 年来,村里先后获得浙江省全 面小康建设示范村、浙江省"双 强"百佳村、浙江省文化村、浙 江省森林村庄、嘉兴市文明村 等荣誉称号。

的小村里,如何推动移风易俗? 虹霓村给出了答案:依靠一支强 有力的道德评议团队伍。"我们 支部,3个党员先锋站,共有党员 支队伍引领乡风文明有效提升。

整治等工作中,虹霓村一度陷入 困局。"户籍人口2692人,外来 人口3280人,再加上我们是一

在一个企业众多、人口众多 个淘宝村,村里有10个分散设 开始的时候大家认为是"村里要 置的快递站点,环境卫生成为让 人头疼的问题。"周萍说,后来村 里邀请道德评议团成员、老党员 的道德评议团特别强大,网格 胡金连带着道德评议团的骨干 员、党员、退休村干部等力量都 力量挨家挨户做工作,集镇上的 被邀请入'团'。"虹霓村村干部 商铺也是逐一上门,先提高大家 周萍说,村里有4个网格、70个微 对环境整洁的意识,再传授分类 网格、16个村民小组,还有3个党 的方法和收纳的技巧。同时,村 里加强了保洁力量,19个固定保 100人、退休村干部10多人。这 洁员、50多个机动保洁员,保障 了垃圾的及时清理转运,在大家 在垃圾分类、房前屋后环境 的共同努力下,村容村貌提"靓"

"如今不一样了,大家思想 上发生了大转变。"胡金连说,刚

我分类和整理",如今已成为"垃 圾分类才文明、整理干净才美 丽"。虹霓村如今实行环境卫生 "股份+积分"奖惩制度,每个月 道德评议团的成员会逐一抽检, 能够正确垃圾分类、保持房前屋 后整洁的家庭每个月能领取表 彰奖励,还能得到文明积分,积 分与年底分红直接挂钩。"村民 现在都将这类积分称为'激励 股'。"胡金连说,他认为这个叫 法很贴切,正是这种方式激励大 家主动转变观念,共同呵护居住 的家园。

除了制度的外在引导,虹霓

村也更注重文化的内在引领作 用。村里还在企业内开展微党 课宣讲、在村民小组内开展读书 会、组织亲子家庭进行绘本故事 品读活动等,希望以文化之风浸 润乡风,激活村民和企业职工内 心的"真善美"。"文学中将雨后 初霁天上出现美丽的七色彩虹 称之为虹霓,而我们的虹霓村, 也在不断推动移风易俗,将更美 的一面展现出来。"周萍说。

文明健康 绿色环保 公益广告



# 环保之心・汇聚点滴

平湖市文明办 平湖市传媒中心 宣